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Vas Vármegyei 
Kormányhivatal Agrárügyi 
Osztály – Erdészeti Osztály 

VA/AF-EO/6974-
3/2024 
2024.10.18. 

A bemutatott tervben a változtatási 
igényhez mellékelt térképvázlaton 
(01_Szabalyozasi_terv_modositas.pdf) 
megjelölt területen több erdőterület 
található. Ezek az erdőrészletek jelentős 
településvédelmi funkciókkal is 
rendelkeznek. A településvédelmi funkció 
Győr erdőkben szegény belterületén, 
különösen az iparterületeken kiemelkedő 
környezetvédelmi feladatokat teljesítenek. 
A fentiek miatt az erdészeti hatóság 
véleménye szerint a várható környezeti 
hatások vizsgálata és értékelése 
feladatát el kell végezni. A várható 
környezeti hatások vizsgálatának tartalmát 
a következők szerint érdemes kimunkálni, 
szem előtt tartva a tervezési területen 
található erdőket: A településtervek 
tartalmáról, elkészítésének és 
elfogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 
15.) Korm. rendelet 2. melléklet 2. pontja, 
ezen belül kiemelten a 2.4. pont szerinti, a 
tervi elemek, intézkedések összevetése 
szükséges a releváns környezetvédelmi 
célokkal (pl. a lakosság számára kedvező 
hatások, mint a széndioxidmegkötés, 
levegőtisztítás, zaj-, és porszűrés, élőhely 
erdei ökoszisztémák részére, továbbá a 
visszamaradó erdők talaját veszélyeztető 
hatások stb.). Mivel a visszamaradó 
területen az erdőterület belsejéből a 
beruházással több fa szélső helyzetbe 
kerül, vizsgálandó ezekre, azaz az új 
erdőszegélyekre nézve milyen káros 
hatások lépnek fel, illetve ezeket hogyan 
lehet mérsékelni. A 2.5. b) pont szerint 
szükséges azon fejlesztések, tervi elemek 
azonosítása, amelyek az érintett 
erdőterületre környezeti szempontból 
negatív hatást gyakorolnak, és annak 
csökkentése valamilyen intézkedést 
igényel. A környezeti értékelést a 2/2005. 
(I. 11.) Korm. rendelet 2. számú 
mellékletében, valamint a 4. számú 
mellékletében (különösen a 3., 3.4.1., 3.5., 
3.5.1., 3.6. pontokba foglalt 
szempontrendszer tekintetében is ki kell 
dolgozni. 

Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Kormányhivatal 
Agrárügyi Növény és 

GY/37/2426-2/2024. 
2024.10.25. 

A Kormányhivatal a környezeti vizsgálat 
elkészítését talajvédelmi szempontból 
szükségesnek tartja. A Kormányhivatal a 



Talajvédelmi Osztály benyújtott dokumentumot megvizsgálta és 
megállapította, hogy a tervezett 
módosítások a termőföldekre hatást 
gyakorolhatnak. A környezeti értékelést a 
419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 2. 
melléklet 2. pontja szerinti tartalommal 
kell elkészíteni. 

Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Kormányhivatal 
Földhivatali Főosztály 
Földvédelmi és Földmérési 
Osztály 

12.142/2024. 
2024.okt.25. 

A módosítás érint szánt művelési ágú, 
átlag feletti minőségi osztályú termőföldet, 
ezért a Kormányhivatal szükségesnek 
tartja környezeti értékelés elkészítését a 
termőföld mennyiségi védelme 
vonatkozásában. 

Nemzeti Egészségügyi Központ 
Kémiai Biztonsági és 
Kompetens Hatósági Főosztály 
Kémiai Biztonsági 
Kockázatértékelési Osztály 

NNGYK/51155-
2/2024.ált. 
2024.10.16. 

Győr Megyei Jogú Város 
településrendezési eszközeinek nevezett 
területeken végzendő kiszabályozások 
miatti módosításához a Nemzeti 
Népegészségügyi és Gyógyszerészeti 
központnak (a továbbiakban: NNGYK) 
észrevétele nincs, a környezeti vizsgálat 
elvégzését nem tartja szükségesnek. 
Kérem, szíveskedjenek a NNGYK-t 
kifogást nem emelő véleményezőnek 
tekinteni. 

Fertő-Hanság Nemzeti Park 
Igazgatóság 

FHNPI-2479-3/2024 
2024.10.24. 

A módosítással érintett terület közösségi 
jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű 
(Natura 2000) területet, valamint az 
Országos Ökológiai Hálózat pufferterület 
övezetét is érinti, továbbá az állandó 
gyepterületek közé tartozó legeltetéssel 
hasznosított gyepes élőhelyeket is érint. 
Az érintett területen előfordulhatnak 
védett és közösségi jelentőségű jelölő 
állat- illetve növényfajok. Fentiek alapján 
az egyes tervek, illetve programok 
környezeti vizsgálatáról szóló 
2/2005.(I.11.) Kormányrendelet 1. § (2) 
bekezdésének bba) pontja értelmében a 
környezeti vizsgálat lefolytatása 
kötelező. A környezeti értékelés 
dokumentációt a településtervek 
tartalmáról, elkészítésének és 
elfogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. 
(VII.15) kormányrendelet 2. mellékletének 
2. pontja szerinti tartalommal szükséges 
elkészíteni, továbbá figyelembe kell venni 
az európai közösségi jelentőségű 
természetvédelmi rendeltetésű területekről 
szóló 275/2004. (X.8.) Kormányrendelet 
10 § rendelkezését „(1) Olyan terv vagy 
beruházás elfogadása, illetőleg 
engedélyezése előtt, mely nem szolgálja 
közvetlenül valamely Natura 2000 terület 



természetvédelmi kezelését vagy ahhoz 
nem feltétlenül szükséges, azonban 
valamely Natura 2000 területre akár 
önmagában, akár más tervvel vagy 
beruházással együtt hatással lehet, a terv 
kidolgozójának illetőleg a beruházást 
engedélyező hatóságnak – a tervvel, 
illetve beruházással érintett terület 
kiterjedésére, az érintett területeknek a 
Natura 2000 területhez viszonyított 
elhelyezkedésére, valamint a Natura 2000 
területen előforduló élővilágra vonatkozó 
adatokra figyelemmel – vizsgálnia kell a 
terv, illetve beruházás által várhatóan a 
Natura 2000 terület jelölésének alapjául 
szolgáló, az 1-4. számú mellékletben 
meghatározott fajok és élőhely típusok 
természetvédelmi helyzetére gyakorolt 
hatásokat. 

Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Kormányhivatal 
Állami Főépítészi Iroda 

GY/15/01473-
2/2024. 
2024.10.18. 

A településtervek tartalmáról, 
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 
valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 
15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
Korm. rendelet) 60. §. (3) bekezdésében 
meghatározottak, valamint az egyes 
tervek, illetve programok környezeti 
vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. 
rendelet (továbbiakban: SKVr.) 4. § (1-2) 
bekezdéseiben foglaltak szerint véleménye 
az alábbi:  
Az Állami Főépítészi Iroda a környezeti 
értékelés elkészítését szükségesnek 
tartja. Az SKVr. 1§. (3) bekezdés a) 
pontja szerint a környezeti hatás 
jelentőségét az Állami Főépítészi Iroda 
eseti meghatározás alapján döntötte el, az 
SKVr. 2. mellékletében foglaltak szerinti 
mérlegelés alapján. A dokumentáció 
vizsgálata során az Állami Főépítészi 
Iroda megállapította, hogy a rendezési terv 
módosítása: - A várható környezeti 
hatások nagyságrendje és területi 
kiterjedése alapján megállapítható, hogy a 
település rendezési tervének módosítása 
jelentős környezeti hatással bír. A Korm. 
rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 
60. § (3) bekezdése alapján: „Ha a 
rendezési terv készítése és módosítása 
esetén, az SKVr. 4. §-a szerinti – a várható 
környezeti hatások jelentőségének 
eldöntésére irányuló – eljárás során a 
környezet védelméért felelős szervek úgy 
nyilatkoznak, hogy szükséges környezeti 
értékelést készíteni, akkor ezzel 



egyidejűleg azt is meghatározzák az 
önkormányzat számára, hogy a 2. 
melléklet 2. pontja szerinti települési 
környezeti értékelést milyen konkrét 
tartalommal és részletezettséggel kell 
elkészíteni.” A Korm. rendelet 2. 
melléklet 2. pontja alapján az Állami 
Főépítészi Iroda az alábbi pontok 
vizsgálatát tartja feltétlenül szükségesnek: 
2. Ha az SKVr. szerint szükséges 
környezeti értékelés, az alátámasztó 
javaslat részeként települési környezeti 
értékelés készül, amely a következőket 
tartalmazza: 2.1. A települési 
környezetértékelés folyamatának, a terv 
vagy program tartalmi körvonalainak, fő 
céljainak, más tervekhez való 
viszonyának, valamint egyéb lényeges 
tervekkel és programokkal való 
kapcsolatának bemutatása. A terv alapján 
megvalósítandó alternatíva 
kiválasztásának okai, beleértve az 
alternatívák vizsgálatának leírását és a 
szükséges információk összeállítása során 
felmerült bármilyen nehézséget. 2.2. A 
településterv környezeti értékelést igénylő 
változásainak azonosítása, rövid 
ismertetése. 2.3 A valószínűsíthetően 
jelentősen érintett területek környezeti 
jelenlegi állapotának bemutatása, 
kiemelten a környezeti szempontból 
különösen fontos területeket érintően, 
azok lényeges szempontjai és 
valószínűsíthető fejlődése, illetve a terv 
megvalósulásának elmaradása esetén 
annak valószínűsíthető fejlődése. 2.4. A 
településterv várható környezeti 
hatásainak, következményeinek feltárása: 
a) A településterv egészének általános 
értékelése, a tervi elemek, intézkedések 
összevetése a releváns környezet- és 
természetvédelmi célokkal (helyi), illetve 
annak bemutatása, hogy a településterv 
kidolgozása során miképpen vették 
figyelembe ezeket, illetve bármely egyéb 
környezeti szempontot b) A településterv 
részletes értékelése, a településtervben 
foglaltak megvalósulása esetén a 
környezeti következmények feltárása, 
értékelése: ba) a településterv egésze 
szempontjából meghatározó környezeti 
állapotjellemzők bemutatása, bb) a 
településrendezési és szakági javaslatok 
környezetvédelmi összefüggéseinek 
bemutatása, a várható (közvetlen és 



közvetett) környezeti hatások, beleértve a 
biológiai sokféleségre, a lakosságra, az 
emberi egészségre, az állat- és 
növényvilágra, a talajra, a vízre, az 
éghajlati tényezőkre, az anyagi javakra, az 
épített környezetre, a kulturális 
örökségre (beleértve az építészeti és 
régészeti örökséget), a tájra és a 
települési zöldinfrastruktúrára, 
valamint a fenti tényezők közötti 
kölcsönhatásokra gyakorolt hatásokat; 
környezeti feltételek, a feltárt konfliktusok 
alapján szükséges intézkedések 
meghatározása: környezeti elemenként, 
hatótényezőnként és környezeti 
rendszerenként, melyet a ba) pont esetén a 
Megalapozó vizsgálatnak, e pont esetén az 
Alátámasztó javaslatnak a releváns 
(természeti, táji, örökségvédelmi és a 
környezet védelmével kapcsolatos) 
szakági munkarészei tartalmazhatnak, és 
amelyeket a környezeti értékelés 
hivatkozással mutat be. c) Tervi elemek 
részletes értékelése, a 2.1. pontban 
azonosított tervi elemek tekintetében 
feltárásra és értékelésre kerülnek a 
megvalósulásuk esetén a várható jelentős 
környezeti (közvetlen és közvetett) 
hatások, beleértve a biológiai 
sokféleségre, a lakosságra, az emberi 
egészségre, az állatés növényvilágra, a 
talajra, a vízre, az éghajlati tényezőkre, az 
anyagi javakra, az épített környezetre, a 
kulturális örökségre (beleértve az 
építészeti és régészeti örökséget), a tájra és 
a települési zöldinfrastruktúrára, valamint 
ezen tényezők közötti kölcsönhatásokra 
gyakorolt hatásokat, a közvetett módon 
hatást kiváltó tényezők miatt fellépő 
hatások – a tervi elem települési szintű 
jellege által megkövetelt 
részletezettséggel. 2.5. A településterv és a 
tervi elemek részletes értékeléséből levont 
következtetések a) azon környezeti 
jellemzők, környezeti rendszerek 
azonosítása, amelyekre jelentős hatással 
vannak a tervi elemek, b) azon 
fejlesztések, tervi elemek azonosítása, 
amelyek környezeti szempontból negatív 
hatást gyakorolnak, és annak csökkentése 
valamilyen intézkedést igényel. 2.6. A 
megvalósulás során várható jelentős 
kedvezőtlen környezeti hatások 
megelőzésére, elkerülésére, csökkentésére, 
minél teljesebb ellensúlyozására irányuló 



településtervi intézkedések, és ezen 
intézkedések várható hatékonyságának 
bemutatása. 2.7. Monitoringjavaslat-
értékelés a fellépő környezeti hatásokra. 
2.8. A 2.1–2.7. pontokban megadott 
valamennyi információra kiterjedő 
közérthető összefoglaló. fejlődése, illetve 
a terv megvalósulásának elmaradása 
esetén annak valószínűsíthető fejlődése.  
A fentiek alapján az Állami Főépítészi 
Iroda véleménye az, hogy szükség van a 
környezeti értékelés elkészítésére, és az 
Önkormányzat által megadott paraméterek 
alapján ezt a vonatkozó jogszabály szerint, 
kiemelten az épített környezetre, a 
kulturális örökségre (beleértve az 
építészeti és régészeti örökséget), a tájra 
gyakorolt hatásokra, illetve annak 
védelmére vonatkozóan kell elvégezni. 

GYMS Vármegyei 
Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Term.véd. Osztály 

GY/41/02100-
2/2024. 
2024. 10.18. 

Mivel a tervezett módosítás érinti a 
0748/115 hrsz.-ú Natura 2000 területet, 
valamint a 01052/23, 01052/24 és a 
5396/13 hrsz.-ú állandó gyepeket, és 
tekintettel arra, hogy legeltetett 
gyepterületről van szó, nem zárható ki 
Natura 2000 jelölő faj vagy akár 
országosan védett fajok jelenléte, továbbá 
nem zárható ki a módosítás későbbi 
kedvezőtlen hatása, a Kormányhivatal 
álláspontja szerint javasolt a 2/2005. (I. 
11.) Korm. rendelet szerinti környezeti 
értékelés elkészítése. Az európai 
közösségi jelentőségű természetvédelmi 
rendeltetésű területekről szóló 275/2004 
Korm. rendelet 10. § (1) szerint „olyan 
terv vagy beruházás elfogadása, illetőleg 
engedélyezése előtt, amely nem szolgálja 
közvetlenül valamely Natura 2000 terület 
természetvédelmi kezelését vagy ahhoz 
nem feltétlenül szükséges, azonban 
valamely Natura 2000 területre akár 
önmagában, akár más tervvel vagy 
beruházással együtt hatással lehet, a 
terv kidolgozójának, illetőleg a 
beruházást engedélyező hatóságnak – a 
tervvel, illetve beruházással érintett terület 
kiterjedésére, az érintett területnek a 
Natura 2000 területhez viszonyított 
elhelyezkedésére, valamint a Natura 2000 
területen előforduló élővilágra vonatkozó 
adatokra figyelemmel – vizsgálnia kell a 
terv, illetve beruházás által várhatóan a 
Natura 2000 terület jelölésének alapjául 
szolgáló, az 1–4. számú mellékletben 
meghatározott fajok és élőhelytípusok 



természetvédelmi helyzetére gyakorolt 
hatásokat.” A természet védelméről szóló 
1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban 
Tvt.) 7.§ (2) bekezdés c) pontja szerint a 
táj jellege, a természeti értékek, az egyedi 
tájértékek és esztétikai adottságok 
megóvása érdekében a település-, a 
területrendezés és fejlesztés, különösen a 
területfelhasználás, a telekalakítás, az 
építés, a használat során kiemelt figyelmet 
kell fordítani a természeti értékek és 
rendszerek, a tájképi adottságok és az 
egyedi tájértékek megőrzésére. A Tvt 8. § 
(1) bekezdése szerint a vadon élő 
szervezetek, továbbá ezek állományai, 
életközösségei megőrzését élőhelyük 
védelmével együtt kell biztosítani. A Tvt. 
9. § (1) bekezdése szerint a vadon élő 
szervezetek igénybevételével és 
terhelésével járó gazdasági, gazdálkodási 
és kereskedelmi tevékenységet a 
természeti értékek és rendszerek 
működőképességét és a biológiai 
sokféleséget fenntartva kell végezni. A 
Tvt. 16. § (4) bekezdése szerint 
gyepgazdálkodás elsősorban a 
gyeptípushoz igazodó legeltetéssel, 
kaszálással, valamint a vegyi anyagok 
mérsékelt, természetkímélő használatával 
történhet. A Tvt. 17. § (1) bekezdése 
szerint a 8. § (1) bekezdés 
rendelkezéseinek megfelelően a vadon élő 
szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai 
sokféleségének megóvása érdekében 
minden tevékenységet a természeti értékek 
és területek kíméletével kell végezni. A 
Tvt. 17. § (2) bekezdése szerint a 
természeti területek hasznosítása során 
figyelemmel kell lenni az élőhely típusára, 
jellemző vadon élő szervezetek 
fajgazdagságára, a biológiai sokféleség 
fenntartására. A Tvt. 42. § (1) bekezdése 
szerint tilos a védett növényfajok 
egyedeinek veszélyeztetése, engedély 
nélküli elpusztítása, károsítása, 
élőhelyeinek veszélyeztetése, károsítása. 
A Tvt. 42. § (2) bekezdése szerint 
gondoskodni kell a védett növény- és 
állatfajok, társulások fennmaradásához 
szükséges természeti feltételek, így többek 
között a talajviszonyok, vízháztartás 
megőrzéséről. A Tvt. 43. § (1) bekezdése 
rögzíti, hogy tilos a védett állatfajok 
egyedének zavarása, károsítása, kínzása, 
elpusztítása, szaporodásának és más 



élettevékenységének veszélyeztetése, 
lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, pihenő- 
vagy búvóhelyeinek lerombolása, 
károsítása. Továbbá felhívjuk a figyelmet 
arra, hogy az éghajlat és környezet 
szempontjából előnyös mezőgazdasági 
gyakorlatokra nyújtandó támogatás 
igénybevételének szabályairól, valamint a 
szántóterület, az állandó gyepterület és az 
állandó kultúrával fedett földterület 
növénytermesztésre vagy legeltetésre 
alkalmas állapotban tartásának feltételeiről 
szóló 10/2015. (III. 13.) FM rendelet 
önálló alcím alatt, a 12. §-ban rendelkezik 
az állandó gyepterület visszaállítása az 
állandó gyepterület országos arányának 
csökkenése esetére vonatkozó 
előírásokról. 

Szabályozott Tevékenységek 
Felügyeleti Hatósága 
Bányászati és Gázipari 
Főosztály Pécsi 
Bányafelügyeleti Osztály 

SZTFH 
BANYASZ/12502-
2/2024. 
2024.10.15. 

Győr MJV Önkormányzata az egyes 
tervek, illetve programok környezeti 
vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. 
rendelet szerint kereste meg a 
Bányafelügyeletet vélemény kérése 
céljából. Az egyes bányászati tárgyú 
kormányrendeletek módosításáról szóló 
141/2024. (VI. 28.) Korm. rendelet 3. § 
értelmében hatályát veszti az egyes tervek, 
illetve programok környezeti vizsgálatáról 
szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 3. 
számú melléklet II. pont II.2. alpont f) 
pontja. A 2024. július 1. napjától hatályos 
módosítások értelmében, tárgyi ügyben a 
Bányafelügyelet vélemény adására 
hatáskörrel nem rendelkezik. 

Budapest Főváros 
Kormányhivatala 
Népegészségügyi Főosztály 

BP/FNEF/05554-
2/2024 
2024.10.24. 

A módosítással érintett területen 
természetes gyógytényező érintettsége 
nem áll fenn, ezért jelen esetben a BFKH 
véleményezési lehetőséggel nem 
rendelkezik. Érintettség esetén a BFKH, 
mint államigazgatási szerv feladatát a 
településtervek tartalmáról, elkészítésének 
és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 
15.) Korm. rendelet 11. számú 
mellékletének 26. pontja továbbá mint a 
környezet védelméért felelős szerv 
feladatát az egyes tervek, illetve 
programok környezeti vizsgálatáról szóló 
2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 3. számú 
melléklete II.2. pontjának g) bekezdése 
állapítja meg. 

Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Kormányhivatal 
Népegészségügyi Főosztály 

GY/NEF/00779-
2/2024. 
2024.10.18. 

A Kormányhivatal álláspontja szerint, a 
rendelkezésre álló dokumentációban 
foglaltak alapján Győr Megyei Jogú Város 



Közegészségügyi Osztály  Önkormányzatának, mint kidolgozónak 
nem szükséges környezeti értékelést 
készíteni a módosítani kívánt 
településrendezéshez. Jelen 
tervdokumentáció Győr közigazgatási 
területének következő részeire vonatkozik: 
Győr, Hűtőház utca 01843*, 03210, 
03231, 03242, 03243, 03244, 03284, 
03422, 03453*, 03454, 03468, 03469, 
03566, 03717*, 03772*, 03814, 03815*, 
03817, 03818, 04005, 04019, 04611*, 
04612*, 04614*, 04615, 04763* számú 
szabályozási tömbök területe. A 
Kormányhivatal a kidolgozó által készített 
dokumentáció alapján úgy ítélte meg, 
hogy a jelzett módosítás nem gyakorol 
számottevő hatást a környezetre, az 
emberi egészségre. Hivatkozással 
azonban arra, hogy a módosítással érintett 
területen nem ismertek az adott fejlesztés 
tervei, ezért a Kormányhivatal felhívja a 
figyelmet arra, hogy a Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Kormányhivatal 
Népegészségügyi Főosztálya - mint a 
környezet védelméért felelős szerv - az 
adott fejlesztés ismeretének tükrében fog 
dönteni a környezeti értékelés 
szükségességéről a véleményezési 
tervdokumentáció tartalmára vonatkozóan. 
Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. 
törvény 44. §-a határozza meg a 
Kormányhivatal feladatait a település-
egészségügy vonatkozásában az alábbiak 
szerint: „A települések, épületek, 
létesítmények, műtárgyak tervezése, 
létesítése, rendezése, használata, 
üzemeltetése, átalakítása, felújítása és 
megszüntetése, illetve berendezéseinek 
működtetése, valamint a közlekedési 
eszközök gyártása és használata során 
érvényesíteni és ellenőrizni kell a 
közegészségügyi előírásokat. A köz- és 
magánterületeket a közegészségügyi 
követelményeknek megfelelő állapotban 
kell tartani. Erről a tulajdonos, illetőleg a 
használó gondoskodik.” A fent hivatkozott 
jogszabályhelyben foglaltak értelmében a 
Kormányhivatalnak vizsgálni kell a talaj, a 
felszíni és felszín alatti vizek, az ivóvíz, a 
kültéri levegő szennyezettségét, a 
szennyvízelvezetés és a szilárd hulladékok 
elhelyezésének állapotát, valamint ezek 
egészségkárosító hatását. Rendszeresen 
vizsgálni kell a környezeti zaj-, rezgés- és 
fényártalmakat, a hőmérsékleti és a 



légnyomás okozta ártalmakat, a 
sugárzások mértékét. A fent leírtakra 
hivatkozással a Kormányhivatal kéri, hogy 
a hivatkozott szempontok kellő 
részletezettséggel kerüljenek kidolgozásra 
a véleményezési dokumentációban. 

Győr Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Hatósági 
Főosztály Környezetvédelmi 
Osztály 

98320-2/2024. 
2024.10.25.  

A megkereséshez csatolt 
tervdokumentáció alapján – Győr Megyei 
Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlésének a környezetvédelemről 
szóló 63/2003. (XII. 19.) önkormányzati 
rendeletében, a „Bécsi úti nádas” helyi 
jelentőségű természetvédelmi területté 
nyilvánításáról szóló 31/2004. (V. 28.) 
önkormányzati rendeletében, valamint 
Győr helyi jelentőségű védett természeti 
területeiről és helyi jelentőségű védett 
természeti értékeiről szóló 7/2022. (III. 
22.) önkormányzati rendeletében 
jóváhagyott – helyi környezet- és 
természetvédelmi követelményekre 
kiterjedő, jelentős környezeti hatás nem 
várható a tárgyi tervmódosítással 
összefüggésben, azonban a módosítás 
által érintett terület jelentős méretére és 
zöldfelületére tekintettel javasolt a 
környezeti értékelés elvégzése. 

Budapest Főváros 
Kormányhivatal (kulturális 
örökség védelem hatáskör) 

BP/2602/0938-
3/2024 
2024.10.29 

A fent megjelölt hivatkozási számon és 
tárgyban kapott megkeresésre az egy es 
tervek, illetve programok környezeti 
vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) 
Kormányrendelet 4. § (2) bekezdésében, 
továbbá a 3. számú melléklet II. 2.h) 
pontjában foglaltak alapján nyilatkozom, 
hogy a rendelkezésre álló szakanyagok 
alapján műemlékvédelmi és régészeti 
szempontból az alábbi megjegyzésekkel 
nem tartom szükségesnek a környezeti 
vizsgálat lefolytatását. 
A tervezett módosítás területe az Építési 
és Közlekedési Minisztérium által 
tervezett közhiteles örökségvédelmi 
nyilvántartás aktuális adatai alapján 
régészeti lelőhelyeket érint.  
Tájékoztatom, hogy amennyiben a 
tervezett módosítás ún. 
nagyberuházáshoz kapcsolódik a 
kulturális örökség védelemről szóló 2001. 
évi LXIV. törvény 23/C. § (1) bekezdése 
szerint, úgy nagyberuházás esetén előzetes 
régészeti dokumentációkat kell 
készíteni. 

Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Kormányhivatal 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és 

nem érkezett  



Vízügyi Hatósági Főosztály 
Tűzvédelmi és Iparbiztonsági 
Osztály 
Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Kormányhivatal 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és 
Vízügyi Hatósági Főosztály 
Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 

30408/800-
2/2024.ált. 
2024.10.24 

A módosítással érintett terület más 
területfelhasználási kategóriába történő 
sorolása miatt szükséges az egyes tervek, 
illetve programok környezeti vizsgálatáról 
szóló 2/2005 (I. 11.) Korm. rendelet 
szerinti környezeti vizsgálat lefolytatása 
vízgazdálkodási és vízvédelmi 
szempontokból. Az Kormányhivatal a 
környezeti értékelést a 2/2005 (I. 11.) 
Korm. rendelet 4. számú melléklete 
szerinti tartalmi követelmények szerint 
javasolja elkészíteni, különös tekintettel a 
módosítások kapcsán várható hatások 
felszín alatti vizekre gyakorolt hatásainak 
vizsgálatára és az arra gyakorolt várható 
káros hatások elkerülésére, csökkentésére 
vonatkozó javaslatokra. 

ÉD Vízügyi Igazgatóság 
(tájékoztatásul) 

37542-0101/2024 
2024.10.28 

Igazgatóságunk nem tartozik a 
környezetvédelmi és természetvédelmi 
hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 
szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 
30.) Korm. rendelet hatálya alá, ezért az 
egyes tervek, illetve programok környezeti 
vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. 
rendelet 1.§ (3) megfogalmazott 
környezeti hatások vizsgálatával 
kapcsolatban nem áll módunkban 
nyilatkozni.  
Felhívjuk a figyelmet, hogy a módosítások 
szomszédosak a Szentiváni-főcsatornával, 
illetve a Szentiváni-összekötőcsatornával, 
mely csatornák ugyan nincsenek az 
Igazgatóság vagyonkezelésében, de be kell 
tartani a nagyvízi meder, a parti sáv, a 
vízjárta és a fakadó vizek által 
veszélyeztetett területek használatáról, 
hasznosításáról, valamit a folyók esetében 
a nagyvízi mederkezelési terv 
készítésének rendjére és tartalmára 
vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. 
(III.14.) Kormányrendelet 2. § (3) 
bekezdése értelmében vízilétesítmények 
mentén parti sávot kell biztosítani. 

 


